

据美国媒体8日报道,根据美国卫生与公众服务部的一份内部备忘录,在经历11月下旬的传统假期之后,美国新冠肺炎病例再次激增。有美国医学专家就此指出,未来两个月,每个美国人都要做好“陷入灾难”的心理准备。

美国卫生与公众服务部的这份内部备忘录显示,本月1日到7日,全美新增新冠肺炎确诊病例1341309例,较之前七天增加了18.8%;同期新增15202例新

病例激增!平均每两分钟 美国就有三人死于新冠

冠病毒相关死亡病例,较之前一周猛增了50.6%,相当于在这七天内平均日增死亡病例接近2200例,算下来平均每小时新增90例死亡病例,也就是说每两分钟就有三名美国人死于新冠

肺炎。这份备忘录还显示,在全美大约29%的医院,重症监护病床的使用率已超过80%。

美专家:未来两月美国要做好“灾难”准备
另据美国消费者新闻与商业频道报道,根据“新冠病毒追踪项目”的数据,截至当地时间7日,全美共有102148名新冠肺炎患者住院。其中,新墨西哥州平均每10万人中有43.8名住院治疗的新冠肺炎病

患,重症监护病床满员率达到103.3%,现有床位已无法容纳,到了可能不得不开始实行“医疗配给”的地步。

华盛顿大学健康指标与评估研究所教授维恩·古普塔7日在接受采访时表示,事实上,“医疗配给”将扩展到美国其他地区,未来两个月,每个美国人都要做好“陷入灾难”的心理准备。

华盛顿大学健康指标与评估研究所教授维恩·古普塔:未来两个月,每个美国人都要做好陷入灾难的心理准备。这是一个不争的事实,也是我们之所以预测明年2月底前,总共约50万美国人将失去生命的原因之一,因为我们不得不搞医疗配给,我们无法让人们得到所需水平的治疗,看看现在疫情失控成什么样就知道了。

古普塔还列举了一些被他称为“常识”的防疫措施,包括敦促人们不要乘坐公共汽车或飞机旅行,尽量减少聚会,不在餐馆堂食等等。

华盛顿大学健康指标与评估研究所教授维恩·古普塔:我认为这些是我们必须遵守的规定,这些措施很严厉吗?我认为这些都是常识。如果我们能

坚持这些,就能够减缓疫情的蔓延,直到疫苗在近期内部署到位。



坚持这些,就能够减缓疫情的蔓延,直到疫苗在近期内部署到位。

日本东京新增602例新冠确诊病例 一周内再创新高

中新网12月10日电 据日媒报道,当地时间10日,日本东京新增602例新冠确诊病例,刷新了当地时间5日的单日新增确诊病例数,累计确诊病例达45529例。

11月25日,日本经济再担当大臣西村康稔曾表示,为遏制病毒传播,并保护日本医疗系统,“接下来的三周至关重要”。然而,日本疫情仍持续蔓延,这加剧了人们对医疗系统可能崩溃的担忧。

当地时间12月9日,日本全国新增确诊病例和重症病例数均创疫情暴发以来的新高。目前,日本仍在努力应对确诊病例数激增的情况。

丽贝卡·琼斯原本是美国佛罗里达州卫生部门的一名数据科学家。今年5月,她被解雇,原因是她拒绝按照佛罗里达州政府的意思篡改疫情数据来支持州政府的经济重启计划。被解雇后,琼斯创设了一个跟踪佛罗里达州新冠肺炎疫情的网站。但没想到的是,琼斯的家当地时间7日遭到警方突袭,她被警察用枪指头,并被没收了用来发布疫情数据的手机和电脑。

拒绝疫情数据造假 美科学家住宅遭警察持枪搜查

里还有谁? 丽贝卡·琼斯:我两个孩子,还有我丈夫。警察:我们是警察,现在在马上下楼!

琼斯称,她和她的孩子们都被警察用枪指着头,她用来公布新冠疫情数据的设备被没收,警方声称这是为违规行为和腐败收集证据。琼斯在社交

媒体上愤怒地写道,“这就是科学家凭良心做事的后果,这就是对权力说出真话的人的下场。”

据美国媒体报道,佛罗里达州官方对此事给出的辩解是:一个疑似来自她家的IP地址,在上个月涉嫌违法侵入了官方的内部紧急信息系统,并给佛罗里达州的公共卫生应急

团队发出一份邮件,呼吁后者说出疫情的实情,以免死亡病例数进一步扩大。琼斯否认了上述指控,并认为官方是为了让她闭嘴才这么做的。

琼斯家被警方突袭的视频在推特上达到了百万次的播放量,有美国网友评论道,“不用奇怪为什么那么多美国人还没意识到疫情的严重性,看看他们是怎么像对待犯人一样对待报告事实的科学家吧。”

COMBO® Brake Fluid

(061) 7364492

Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

韩国收紧新冠肺炎疫情防控之际,美国驻韩军人却在军营大办舞会、贴身热舞,还不戴口罩。

韩联社电视台8日在报道这一新闻时对画面进行了模糊处理——据报道,本月4日,驻韩美军位于首尔以南平泽市的“汉弗莱斯军营”的内部食堂举办舞会,从部分舞会参与者在社交网站上传的照片和视频

驻韩美军人员已有408人 确诊新冠肺炎

中可以看出,舞会上,数十人贴身热舞,不戴或没有正确佩戴口罩。

而舞会当天,韩国报告单日新增新冠肺炎确诊病例629例,为近九个月来的最高值——韩国政府当时敦促民众取消非必要的面

对面聚会;首尔及周边地区的防疫机制当时已被提升至二级,是韩国五级防疫机制中的第三高,禁止团体开展室内活动,禁止酒店办年会。

截至7日,驻韩美军相关人员已有408人新冠病

毒检测结果呈阳性。依照驻韩美军现行防疫规定,驻韩人员必须保持至少一米的社交距离,在无法保持的情况下则必须戴口罩,避免大规模聚集,并遵守韩方所有规定、指示和法律。

据韩联社8日报道,韩国政府已向驻韩美军再次强调了制定严格防疫措施并遵守防疫规定的重要性。

MILTON PASTILLES 糖果
幾十年來,家喻戶曉
清爽喉嚨和口腔的糖果

MILTON PASTILLES CANDY
Terkenal selama puluhan tahun
Menyegarkan tenggorokan dan mulut

PT. HENSON FARMA
Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id

为您的孩子提供更好的前景。

ZEISS Seeing beyond 突破眼界

ZEISS 近视管理镜片解决方案
对孩子的孩子有所助益

- 专为儿童的生活方式和视力而设计。
- 所有可见度的最佳校正。
- 使用两种可以减少近视发展的最新科学方法。
- 透明镜片具有全面的防紫外线功能。

我们的承诺
我们保证为您的孩子延缓近视发展。如果一年之内近视度数增长超0.50,我们将在您下次购买时为您提供50%的镜片折扣。

欢迎来访:
OPTIK TUNGGAL®
NEXT GENERATION 下一代

www.optiktunggal.com